

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЯСЛИ-САД № 19
ГОРОДА КИРОВСКОЕ»

ЛЕТОПИСЬ

ДЕТСКОГО САДА ОТ ОСНОВАНИЯ ДО
ДНЕЙ СЕГОДНЯШНИХ



Мы расскажем о том, как сложилась судьба обычного детского сада.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЯСЛИ-САД № 19 ГОРОДА КИРОВСКОЕ» функционирует с 25.12.1985 года.

С тех пор в его истории произошло много событий: менялись люди, совершенствовались формы воспитания и развития детей, становились на новые ступени развития взаимоотношения в педагогическом коллективе, педагогов и детей, педагогов и родителей. С момента своего существования детский сад несколько раз изменял свой статус.

На основании решения от 27.10.2006 №5/11-3 дошкольное учреждение передано в коммунальную собственность Кировского городского совета, является учреждением комбинированного типа, аттестован в 2007 году и признан аттестованным с достаточным уровнем образовательной деятельности: Свидетельство об аттестации, серия №007854.

С 29.05.2015 года ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ (ЯСЛИ-САД) КОМБИНИРОВАННОГО ТИПА №19 «ВИШЕНКИ» ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА КИРОВСКОЕ получило свидетельство серии АА03 № 05032 о государственной регистрации юридического лица в Департаменте государственной регистрации Министерства доходов и сборов Донецкой Народной Республики.

До сентября 2014 года дошкольное учреждение — это светлый дом, где имел возможность радостно, спокойно и содержательно проживать ежедневно каждый малыш. Однако, 05.09. 2014 г. все изменилось, в результате прямого попадания снарядов ВСУ в здание детского сада были разрушены помещения групп, вследствие пожара сгорела крыша дошкольного учреждения, выбиты окна, повреждены двери, коммуникации. Из-за длительного простоя на стенах образовался грибок, все помещения детского сада были не пригодны для осуществления воспитательно-образовательного процесса.

В момент прямого попадания в помещении дошкольного учреждения находились сотрудники: Фомина В.П. – медицинская сестра, Козловская Л. Ф. - инструктор по физической культуре, воспитатели - Макаренко М.М., Кислякова Л.В., Шими́на Т.Г. – машинист по стирке белья, Волоховская В.П. сторож, Стратан А.С. слесарь, которые своевременно вызвали спасательные службы. Сотрудники, вместе со спасательными службами, приняли активное участие в тушении пожара и сохранении материальных ценностей дошкольного образовательного учреждения.

1 октября 2014 года к работе приступило 35 сотрудников. Педагогами и обслуживающим персоналом, с октября по апрель 2015 года, с территории детского сада; убрано около 3 тонн осколков и мусора после взрывов и пожара, со вторых этажей дошкольного учреждения перенесена мебель, ковры, технологическое оборудование и оргтехника в безопасные помещения; обеспечена сохранность праздничных костюмов, постельного белья и прочего.

С 1 октября 2014 по 23 февраля 2015 года, организуя непрерывный образовательный процесс, в сложившейся ситуации, педагоги дошкольного учреждения продолжали поддерживать тесную связь с родителями, используя дистанционно-консультативную форму общения.

С 24 февраля 2015 года из-за невозможности фактически работать с детьми, большинство наших воспитанников и сотрудников временно переведены в другие сады города в связи ликвидацией последствий артиллерийского обстрела. Учебно-воспитательная работа была направлена на дистанционную работу с дошколятами, которые в тот момент не посещали ни один детский сад в городе и находились дома по семейным обстоятельствам. Таких дошкольников было - 56.

С 01.03.2016 по 24.05.2016 параллельно шли работы по демонтажу кровли перехода в бассейн, покрытие его шифером, перекрытие крыши бассейна.

«Изначально работ планировалось гораздо меньше, но когда мы приехали с инспекцией здания, то увидели, что детский сад при выполнении всех восстановительных работ не сможет функционировать. Мы провели несколько совещаний с генподрядчиком и попросили провести работы в полном объеме. Можно сказать, что садик возродили заново», – рассказал Сергей Наумец.

С января 2017 года началось активное восстановление дошкольного учреждения. Благодаря силам Донецкой Народной Республики (под непосредственным руководством Главы ДНР – А.В. Захарченко и Министром строительства и ЖКХ – Наумец С.С.), администрации города Кировское (под руководством и.о. Главы города – Ермаковым С.В.), отдела образования (под руководством начальника отдела образования – Арзамасцевой И.А.), подрядными организациями – МЧП «Мозаика» (директор – Сухорукова З.К.) и ООО «Дизайн плюс» (директор – Муринец Д.В.), коллектива МДОУ (под руководством заведующей – Фроловой Д.П.) уже более пяти лет в стенах детского сада звучит звонкий детский смех, сияют радостные улыбки сотрудников, и светятся счастливые лица родителей!

07.02.2018 года прошло торжественное открытие МУНИЦИПАЛЬНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ЯСЛИ-САД №19 ГОРОДА КИРОВСКОЕ» и вновь счастливые малыши нашего города переступили порог обновленного, восстановленного детского сада!

18.04.2018 в нашем саду побывал с рабочим визитом Глава ДНР Александр Захарченко. Сопровождали лидера страны заместитель председателя Совета министров Дмитрий Трапезников и и.о. главы администрации Кировского Сергей Ермаков.

На данный момент дошкольное учреждение успешно развивается: восстановлено 11 групп, которые посещают 165 воспитанников. Функционирует 4 группы компенсирующей направленности. Работают 26 педагогов (дошкольное учреждение укомплектовано такими кадрами, как учителя-логопеды, педагог-психолог, музыкальный руководитель, инструкторы по физкультуре), пятеро педагогов являются руководителями методических объединений города.

В детском саду ребята имеют возможность посещать бассейн, музыкальный и физкультурный зал, фитобар, солевую комнату, мультстудию, с удовольствием играть в аэрохоккей, прыгать на батуте и многое другое.

Коллектив обеспечивает воспитание, обучение, развитие дошкольников, реализовывает право родителей на уход и присмотр за их детьми. Активно практикует гидротерапию, внедряет футбол-барабаны и элементы гидроаэробики.

Дошкольное учреждение является школой передового опыта в городе по физкультурно-оздоровительной работе. Активно внедряет традиционные и

инновационные формы и методы оздоровления детей. В 2020-2021 учебном году был представлен опыт работы коллектива на Городском проблемном семинаре для заведующих и старших воспитателей по теме «Оздоровление дошкольников посредством арт-терапевтических технологий в современном дошкольном учреждении». Педагогами успешно реализовано 17 проектов арт-терапевтической направленности, что дает возможность неформально интегрировать практические знания, умения, навыки в разных видах деятельности.

В рамках Года Русской Культуры, коллектив работал над формированием речи воспитанников посредством изучения русского фольклора, уделял особое внимание духовно-нравственному и патриотическому воспитанию. Дошколята стали победителями городского фестиваля детского творчества «Радуга талантов», в номинации «Музыкально-ритмические и вокально-танцевальные зарисовки о родном крае, о детстве». Активно участвовали в Республиканском социальном проекте «Дружи со спортом с малых лет», где стали призерами и награждены тремя Грамотами: за занятое 1 общекомандное место в конкурсе «Спорт глазами детей», за занятое 1 место в номинации «Коллективная работа» и за занятое 2 место в номинации «Спорт, задор, напор, игра – Олимпийская пора!».

В рамках Года Педагога Наставника коллектив принял активное участие в Республиканском конкурсе «Педагог года Донецкой Народной Республики» в 2023 году. В номинации «Воспитатель года» педагог Агафонова М.С. стала победителем муниципального этапа и прошла в следующий этап конкурса, в номинации «Педагог-психолог» Мышкина М.В. также стала победителем муниципального этапа и приглашена принять участие в Региональном этапе конкурса.

На протяжении пяти лет коллектив и воспитанники принимают активное участие в Республиканских и Всероссийских конкурсах, где неоднократно занимают призовые места. Среди которых, педагогический конкурс «Педагогика XXI века: опыт, достижения, методика» г. Москва (номинация: «Достижения в образовательной деятельности»), Международный инновационный проект «Моя отчизна» конкурс научных предметов «ВКУПЕ», участие в Межрегиональной научно-практической конференции «Векторы развития современного дошкольного образования. Территория инноваций», 3 место в Республиканском этапе детского экологического форума «Зелёная планета 2021» в номинации «Современность и традиция», 2 место во Всероссийском конкурсе детских творческих работ «Дед Мороз – красный нос», 1 место во Всероссийском конкурсе детских творческих работ «Зимний спорт», участники Фестиваля идеологического оружия «Заветам дедов Верны», участники федерального проекта «Смотр патриотических видеороликов «Патриотизм – основа Суверенитета»».

Гордимся достижением полученным в 2022 году от Международной Академии Развития Образования в г. Москва: МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЯСЛИ-САД №19 ГОРОДА КИРОВСКОЕ» награждено дипломом за занятое 3-е место на региональном этапе «Первого Межрегионального Смотра-конкурса на лучшую презентацию профессионального мастерства среди работников образовательных учреждений - 2022» в номинации «Лучшее образовательное учреждение» г. Кировское ДНР.

Продолжение следует.....